
Příloha č.1

CHODNÍKY 4.1

ULICE POPIS

Březová pravá strana od Javorové k panelákům + vchody

Habrová levá strana od Javorové k poslednímu paneláku

pravá strana od posledního paneláku k zastávce

Javorová pravá strana od Topolové k Novoveské

Novoveská obě strany od Bílinské po Opavskou

levá strana od Opavské po přechod dále pravá strana k Javorové

levá strana od Javorové ke vchodům k panelovým domům

chodník od pečovatelského domu k zastávce MHD

Verdunská levá strana od Novoveské  po Kyjevskou včetně přístupových

chodníčků ke schodišti

Opavská pravá strana od Novoveské k Bílinské

levá strana od Slovenské k Bílinské

Slovenská levá strana od Opavské po Novosedlickou

Jugoslávská levá strana od Opavské po Bělehradskou 

pravá strana od Bělehradské po Pařížskou

Bělěhradská pravá strana od Slovenské po Bílinskou

Bílinská pravá strana od Lounské po točnu MHD

Lounská pravá strana od Duchcovské po Litoměřickou

levá strana  od Litoměřické ke kolejím  

Mostecká pravá strana od Duchcovské po Litoměřickou

Ruská pravá strana od Lounské po Londýnskou

levá strana od Lounské po Londýnskou

Americká pravá strana od U Nemocnice po Lounskou

Londýnská levá strana od Duchcovské po Americkou

pravá strana od Moskevského náměstí po Americkou

Moskevské náměstí pravá strana od Londýnské po Libereckou

Liberecká pravá strana od Litoměřické po Duchcovskou

Litoměřická pravá strana od Lounské po Libereckou

Pařížská oboustranné čištění k ul. Francouzská od kolejí

U Nemocnice pravá strana od Duchcovské po Anglickou

Anglická pravá strana od Liberecké po Bratislavskou

Bratislavská pravá strana od Duchcovské po Ukrajinskou

levá strana od Ukrajinské po Anglickou

Jaselská pravá strana od Buzulucké po Duchcovskou

Zrenjaninská pravá strana od Jaselské po Buzuluckou

Buzulucká pravá strana od Duchcovské po Anglickou

Duchcovská obě strany od Lounské po točnu MHD

Hudcovská levá strana od Hudcovské Výšiny po náměstí Osvobození

náměstí Osvobození obě strany od Rokle k Hudcovské

Sklářská levá strana od Duchcovské k Tolstému

Tolstého pravá strana od Sklářské po točnu MHD

Luční pravá strana od Sklářské po Starou Duchcovskou

Stará Duchcovská levá strana od Rooseveltova náměstí po Luční

pravá strana od Luční po Duchcovskou

Rooseveltovo náměstí pravá strana od Staré Duchcovské po Duchcovskou

Denisova pravá strana od Libušiny k Nexu

Smetanova levá strana od garáží po desetipatrák

Libušina pravá strana od Jateční po Duchcovskou

U Stadionu chodník od Libušiny na parkoviště SH

Svojsíkova levá strana od U Soudu po Vrázovu

pravá strana od Na Stínadlech po Libušinu

Cajthamlova levá strana od Duchcovské po Svojsíkovou

Vrázova pravá strana od Duchcovské po Svojsíkovu

Letecká pravá strana od Duchcovské po schody

Na Spravedlnosti levá strana od Duchcovské ke schodům

Kašparova levá strana od Maxe Švabinského po Svojsíkovu

Maxe Švabinského pravá strana od Čs.dobrovolců po Svojsíkovu

Daliborova stezka levá strana od U Soudu 

U Soudu levá strana od Duchcovské po Čs.dobrovolců



Lužánky chodník z 1/8 za Billu

Jateční pravá strana od Libušiny po viadukt

Čs.dobrovolců obě strany od Maxe Švabinského po Zelenou

Zámecká zahrada hlavní cesty (viz mapový zákres)

Alejní obě strany od Duchcovské po U Zámku

obě strany od U Zámku po Rokycanovu

U Zámku obě strany od Alejní k Zámeckému náměstí

Zámecké náměstí obě strany od U Zámku po Lázeňskou

Lázeňská komunikace

Dlouhá obě strany od Zámeckého náměstí k Papírové

obě strany od ul. Papírová ke kruh. objezdu

Zelená pravá strana od Čs.dobrovolců 

Zelená přístupový chodník k MŠ Čtyřlístek z ul. Papírová vč. schodiště

náměstí Svobody obě strany od Alejní    

střed náměstí

levá strana k poště

pravá strana od kruhového objezdu po Krupskou

Dubská pravá strana od U Radnice po Rokycanovu

Dubská pravá strana od ul. Rokycanova po Na Hrázi

průchod Alejní - Jateční v celé délce

Kapelní levá strana od U Radnice za Českou Spořitelnou

pravá strana od U Radnice k Dubské

U Radnice obě strany od Kapelní po Dubskou

U Divadla pravá strana od U Císařských lázní po kruhový objezd na náměstí Svobody

levá strana od U Císařských lázní 

pravá strana od kruhového objezdu k Rozáriu

Krupská obě strany od U Císařských lázní k náměstí Svobody

Lázeňský sad park za divadlem a domem kultury

Benešovo náměstí celé

28. října obě strany od Školní po Husitskou

Školní pravá strana od ul. Rokycanova po Masarykovu

levá strana od Revoluční po Masarykovu

Rokycanova obě strany od Alejní po Školní

Tržní náměstí pravá strana od ul. 28.října k Na Hrázi

U Nádraží pravá strana od Na Hrázi po Masarykovu

Husitská pravá strana od Na Hrázi po Masarykovu

U Císařských lázní obě strany od Mlýnské po Školní

Mlýnská pravá strana od Laubeho náměstí k Hadím lázním

Rooseveltova pravá strana od Laubeho náměstí k ul. Purkyňova

Laubeho náměstí chodník u zastávky

Bystřanská levá strana od Bílinské k ul. U Zámecké zahrady

pravá strana od Pražské k ul. U Trati

Pražská pravá strana od ul. U Nových lázní po Plynárenskou

levá strana od Plynárenské po Bystřanskou

Prosetická obě strany od Plynárenské po Bystřanskou

Plynárenská levá strana od ul. Na Letné po Pražskou

pravá strana od Prosetické po Pražskou 

Krupská brána v celé délce

Křižíkova pravá strana od ul. Jateční po viadukt

levá strana od Hřbitovní po vchod na hřbitov

Hřbitovní levá strana od ul. Křižíkova po Novosedlickou (po přechodech)

Dubská slepé rameno pravá strana 

Dubská pravá strana od ul. Myslbekova za Auto Elán



CHODNÍKY 4.2

ULICE POPIS

Na Hrázi pravá strana od ul. Dubská po Husitskou

pravá strana od ul. Husitská po Nádražní náměstí

levá strana od přechodu k poště

Hrázní pravá strana od Nádražního náměstí k Masarykově

pravá strana od ul. Jankovcova po U Vlastního krbu

pravá strana od ul. Okružní k ul. U Pivovaru

levá strana od pošty (kolem zábradlí) k semaforům

park Milady Horákové hlavní cesty viz mapa

Nádražní náměstí obě strany od ul. Masarykova k ulici Na Hrázi

Masarykova obě strany od ul. Školní po Jankovcovu

pravá strana od PČR k Modlanské,pravá strana od Modlanské k Okružní

pravá strana od ul. Modlanská ke Gagarinově

Lípová obě strany od ul. U Císařských lázní po Kamenné lázně

Havlíčkovy sady levá strana od ul. Poštovní ke škole

vjezd z ul. Lípová směrem ke škole

U Kamenných lázní pravá strana od ul. Lípová po Mlýnskou 

Českobratrská pravá strana od ul. Hálkova po Masarykovu

levá strana od ul. Vrchlického po Hálkovu

Chelčického levá strana od ul. Lípová po Českobratrskou

Hálkova pravá strana od ul. Vrchlického po Českobratrskou

levá strana od ul. Českobratrská po Lípovou

Kollárova obě strany od ul. Masarykova po Hálkovu

Mrštíkova pravá strana od ul. Masarykova po Potěminovu

Potěminova pravá strana od ul. Kollárova po Karla Čapka

levá strana od ul. Karla Čapka ke schodům

Vrchlického obě strany od ul. Masarykova po Karla Čapka

Zeyerovo náměstí pravá strana od ul. Sv. Čecha po Karla Čapka

Šanovský park hlavní cesty viz mapa

U Nových lázní pravá strana od ul. Pod Doubravkou celý půlkruh k ul. Sv. Čecha

Sv. Čecha obě strany od ul. U Nových lázní po Zeyerovo náměstí

J. K.Tyla levá strana od ul. Baarova po Karla Čapka

Karla Čapka levá strana od ul. Vrchlického po Masarykovu

J. V. Sládka pravá strana od ul. Sv. Čecha po Jankovcovu

Baarova levá strana od ul. Masarykova po Karla Čapka

J. Wolkerova pravá strana od ul. Jankovcova po Vrchlického

Jankovcova obě strany od ul. Masarykova po J.Hory

U Hadích lázní pravá strana od ul. U Kamenných lázní po Pražskou

Pod Doubravkou pravá strana od ul. U Hadích lázní po Trnovanskou

levá strana od ul. U Nových lázní k J.K. Erbena

Josefa Suka pravá strana od ul. Pod Doubravkou po Novákovu

K. J. Erbena levá strana od ul. Pod Doubravkou k  J.Hory

J. Šafaříka levá strana od ul. Pod Doubravkou k J.Hory

J. Hory levá strana od  ul. U Nových lázní k Vančurově + pravá str. slepé rameno schody

Fráni Šrámka pravá strana od ul. Heydukova po Trnovanskou

chodník od zastávky MHD (křižovatka s Raisovou) k ul. Kpt. Jaroše

podél příjezdové komunikace k ZŠ Koperníkova

chodník od zastávky MHD (před Ant. Sochora ) k ul. Kpt. Jaroše

Raisova levá strana od ul. J.Hory po Fráni Šrámka

Heydukova pravá strana od ul. Fr. Šrámka k J.Hory

levá strana od Výsluní k J.Hory

A. Jiráska pravá strana od ul. Jankovcova k Palackému

Palackého pravá strana od ul. A. Jiráska k ul. U Vlastního  krbu

levá strana od ul. U  Vlastního krbu po Masarykovu

Klicperova levá strana od družiny po konec školy

pravá strana před jídelnou

14. října pravá strana od ul. Palackého po Masarykovu

Fügnerova levá strana od ul. Palackého po Masarykovu

U Vlastního krbu pravá strana od ul. Masarykova k ul. Palackého

Masarykova slepé rameno pravá strana od ul. Jankovcova po ul. U Vlastního krbu

Doubravská pravá strana od ul. Masarykova po Heydukovu

Čs. legií pravá strana od ul. Masarykova po Štúrovu

Havlíčkova pravá strana od ul. Masarykova po Štúrovu

Thámova pravá strana od ul. Masarykova po Štúrovu

Štúrova levá strana od ul. Modlanské k ul. Palackého

Modlanská pravá strana od ul. Masarykova po Štúrovu

pravá strana od ul. Štúrova po Trnovanskou

Gagarinova levá strana od ul. Masarykova po Modlanskou

A. Sochora pravá strana od ul. Fr. Šrámka po Trnovanskou

chodníky Hvězda

Kpt. Jaroše levá strana od paneláku po A.Sochora

Koperníkova vozovka

Trnovanská levá strana od ul. Fr. Šrámka k "Malé" Trnovanské + točna MHD



pravá strana od ul. Ant. Sochora k Modlanské

chodník z parkoviště u zastávky MHD k MŠ

pravá strana od ul. Kosmonautů k Ant. Sochora

Trnovanská - Závětří spojka

Trnovanská - Doubravická spojka

Novosedlická pravá strana od ul. Nákladní po Havi

Nákladní levá strana od ul. Novosedlická po Závodní

Riegrova levá strana od ul. Závodní za viadukt až k přechodu 

pravá strana od ul. Okružní k ul. U Červeného kostela

Okružní pravá strana od ul. Masarykova po Riegrovu

Stanová pravá strana od ul. Riegrova po Zemskou

E. Dvořákové pravá strana od ul. U Červeného kostela po myčku MHD

U Červeného kostela levá strana od ul. Masarykova po Městské sály

pravá strana od ul. Masarykova po Edisonovu

Zemská pravá strana od ul. J.Koziny po Havířskou

Havířská levá strana od ul. Zemská po K.Aksamita

Generála Svobody pravá strana od ul. Havířská po Hlávkovu

Proboštovská levá strana od ul. J.Koziny po točnu MHD

Jana Koziny pravá strana od ul. Zemská po Bohosudovskou

Nedbalova pravá strana od ul.Hlávkova po Edisonovu

Hlávkova pravá strana od ul. Nedbalova po Generála Svobody

levá strana od ul. Nedbalova po Scheinerovu

Fibichova pravá strana od ul. Nedbalova po ul.U Červeného kostela

Edisonova levá strana od ul. U Červeného kostela po "Malou" Přítkovskou podél školy

pravá strana od ul. J.Á. Komenského k Malé Přítkovské

Jiří z Poděbrad levá strana od ul. J.Á.Komenského po ul. U Červeného  kostela

J. A. Komenského levá strana od ul. Antala Staška kolem paneláku k Edisonově

Antala Stašta chodník kolem paneláku

Přítkovská OSSZ pravá strana od ul. Obránců Míru k sociálce

Spojenecká pravá strana od ul. Nakladní po Myslbekovu

spojka Přítkovská OSSZ za sociálkou k Unčínské

Unčínská pravá strana od ul. Obránců míru po točnu

levá strana od točny do kopce

Unčínská spojka z ul. Unčínská do Obránců míru

Obránců míru levá strana od ul. Bohosudovská po Unčínskou

pravá strana od ul. Unčínská po Přítkovskou

Park chodníky v parčíku - směr pošta (viz mapa)

Krušnohorská chodníky uvnitř bloku

Maršovská pravá strana od ul. J.Koziny po Obránců Míru

pravá strana od ul. J.Koziny po PČR

Májová levá strana od ul. Bohosudovská po Přítkovskou

Bohosudovská pravá strana od ul. Srbická po J.Koziny

pravá strana od ul. J.Koziny po Májovou podél paneláku

pravá strana od ul.Husova po zastávku MHD

pravá strana od ul. Májová po Přítkovskou

levá strana od Kauflandu podél paneláku na Přítkovskou

Husova pravá strana od ul. Bohosudovská k ul."Malá " Masarykova

chodník z parkoviště u OK elektro k dětskému středisku a lékárně

Seifertova pravá strana ve směru ke Kauflandu

„Malá“ Masarykova levá strana od ul. Seifertova podél objektů k ul. Husova

 naproti Shell 

Přítkovská    pravá strana od železničního přejezdu po Májovou

pravá strana od ul. A.Staška po Masarykovu

levé strana od ul. Obránců míru podél SVČK a dále na Masarykovu

„pojízdný chodník k objektům 1560 (příjezd od Kauflandu)

"Malá" Přítkovská pravá strana od ul. Májová podél paneláků k ul. Antala Staška



ZIMNÍ ÚDRŽBA SCHODIŠŤ

Krušnohorská - Unčínská

Krušnohorská - Unčínská

Daliborova stezka

Na Spravedlnosti

Letecká včeťně spojovacích chodníků

U Zámku - obřadní síň včeťně chodníku

Nám Svobody - před radnicí 2x

Duchcovská - Perla

Řetenice - lávka

U Císařských lázní - park Seume

U Císařských lázní - park za divadlem

Laubeho náměstí - Letná

Revoluční - Na Hrázi průchod

Palackého - Horská - Pestalizziho včeťně spojovacích chodníku

E.Krásnohorské - Lesní

Fr.Šrámka - MHD - u školky

Vančurova - Fr.Šrámka, zadní s rampou

J.Hory - Vančurova

B.Němcové - Pod Doubravkou

Potěminova

U Schodů

Husitská - park

Kollárova - Českobratrská

Podchod Dubská - Na Hrázi

Mírová - Zahrádky

Rooseveltova - od U Kozičky k Dr. Vrbenského + plocha

z dlažby nad schody + schodiště k restauraci U Kozičky

Pod Tratí - Rohová

Spojenecká - Na Hrázi

Alejní - od centrálního parkoviště k 1. věžáku

Topolová - Javorová

Trnovanská u č.p. 1332



Mateřské školky a ZŠ

MŠ K. Čapka  ul. Potěminova podél plotu  

MŠ Na Kopečku   ul. Bohosudovká podél vchodu

MŠ Krušnohorská  přístupový chodník délka 

MŠ Hlávkova  přístupový chodník od ul. Nedbalova - "Malá Přítkovská" 

Na Stínadlech chodník od Svojsíkovi, cesta parkovištěm ke vchodům  

ZŠ Metelkova chodník před hlavním vchodem 

MŠ Na Spojce chodník podél plotu 

MŠ Okrajová chodník od Bystřanské ke školce 

MŠ Fr. Šrámka chodník od točny ke školce

chodníky v areálu MŠ

MŠ Zelená chodník od vstupu do školky ke Gymnáziu

MŠ Moskevské nám. chodník od Londýnské podél oplocení  


